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Muutin Köhniölle kuutisen vuotta sit-
ten. Jo usean vuoden olin haaveillut 
asumisesta kyseisellä alueella, joskin 
olettaen sen olevan vain kaukainen 
haave. Alueelle asettumisen jälkeen 
tunne on vain voimistunut, miten vie-
hättävästä asuinalueesta ihmisineen 
onkaan kyse. Eikä vähiten aktiivisesta 
asukasyhdistyksestä johtuen. Nyttem-
min olen päätynyt kyseisen yhdistyk-
sen hallituksen puheenjohtajaksi. Kii-
tos luottamuksesta!
Alueen hengen ja tunnelman määrittää 
pitkälti sen asukkaat. Ilokseni olen huo-
mannut, maalaispojan mieltä lämmittä-
västi, että ihmiset tervehtivät ja pyrkivät 
tutustumaan toisiinsa. Tämä jos mikä, luo 
turvallisuuden ja yhteenkuuluvuuden tun-
netta. Kohtaamisia taas lisäävät erinäiset 
tapahtumat. Viime ajat ovat koronasta 
johtuen olleet haastavia, raskaitakin. Silti 
voimme pitää huolta lähimmäisistä. Ky-
syä kuulumisia ja tarjota apua. Olla ihmi-
siä ihmisille.
Asukasyhdistyksen tapahtumat ovat ol-
leet ”tauolla” jo reilun vuoden ajan muu-
tamia poikkeuksia lukuun ottamatta. Silti 
yhdistys on toiminut ja toimii aktiivisesti 
edelleen.  Mainittakoon mm. yhteistyö 
kaupungin kanssa liittyen uuteen hyp-
pytorniin uimarannalla ja muihin liikun-
tapaikkoihin sekä jatkuva suunnittelu 
erilaisten tapahtumien järjestämiseen 

liittyen, kunhan vain tilanne sallii asioiden 
konkretisoitumisen.
Tätä kirjoittaessa rantajuhlien  kohtalo 
on tämän vuoden osalta vielä auki. Sen 
sijaan Köhniön kulttuurisauna-tapahtu-
ma antoi tilan ihmisten kohtaamisille. 
Omenaadi  -tapahtuma sai taas ihmiset 
liikkeelle ja Kävellään! -kampanja  elää 
ja voi hyvin. Syksyllä 2020 alkanut Haa-
larikino  -leffailta saanee myös jatkoa tä-
näkin syksynä. Unohtamatta kyläjouluka-
lenteria, lumilinnaa, linturetkeä ja montaa 
muuta alueen asukkaiden arkea piristä-
vää tapahtumaa.
Loppuun todettakoon, että asukasyhdis-
tys ei ole olemassa ilman aktiivisia alueen 
asukkaita. Tule mukaan toimintaan tai 
ehdota / tarjoa ajatuksia rohkeasti meil-
le. Olemmehan me vain ja ainoastaan 
Sinua, alueen asukasta varten.  Ja näin 
varsin tuoreena hallituslaisena voin myös 
kertoa, että yksin ei tarvitse jäädä asioi-
den kanssa, tukea ja apua löytyy.
Mukavaa syksyä ja tervehditään, kun 
lenkkipolulla kohdataan!	

Antti Suora
Pj. Kypärämäen-Köhniön asukasyhdistys
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Tervehdys, hyvä lukija!
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Liity jäseneksi!
Jäsenmaksun voit maksaa
asukasyhdistyksen tilille: 
FI05 8000 1401 3072 94 

Jäsenmaksu on talouskohtainen. 
Vuoden 2021 jäsenmaksut: 	
10 euroa / talous ja
5 euroa / opiskelijatalous.

Muista käyttää maksaessasi
viitenumeroa: 20213
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Kirjapaino ÄSSÄ Oy • Konttisentie 8 • 40800 Vaajakoski 
www.kirjapainoassa.fi

Osaavaa 
painopalvelua jo yli 
kahdenkymmenen 

vuoden ajan!

www.buugi.fi

Kypärämäen- 
Köhniön-

Kortemäen
kyläjoulukalenteri 

tuo joulun 
tänäkin 
vuonna

Kyläjoulukalenteri on asuk-
kaiden toimesta järjestettävä 
perinteinen joulunodotus-
tapahtuma, jossa mukana 
olevat taloudet toteuttavat 
omannäköisensä kalenteri-
luukun. Viime vuoden tapaan 
toivomme, että tekijät pitäisi-
vät oman kalenteriluukkunsa 
”auki” jouluun asti. Myös ta-
pahtumaluukut ovat tervetul-
leita koronatilanne ja mahdol-
liset rajoitukset huomioiden. 
Voit ilmoittautua luukunteki-
jäksi 15.10. alkaen asukas-
yhdistyksen facebook-sivulla 
tai lähettämällä sähköpostia: 
joulukalenteri@
kyparamaki-kohnio.fi 
Luukut täytetään ilmoittautu-
misjärjestyksessä! 
Ilmoita nimesi, osoitteesi, pu-
helinnumerosi ja toivomukse-
si kalenteripäivästä. Olemme 
varanneet tietyt päivät kou-
luille, päiväkodeille ja sairas-
kodille, mutta vapaita päiviä 
on silti runsaasti. Lopullinen 
lista lähetetään osallistujille, 
jotta päivämäärää voi vielä 
tarvittaessa vaihtaa. 
Lue lisää asukasyhdistyksen 
nettisivuilta: 
www.kyparamaki-kohnio.fi 
Kalenteritontut 
Saana ja Antti 
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Samuli Kipronen on kaupungi-
nosamme oma, koulutettu hieroja, 
jonka koulutusrepertuaariin kuuluvat 
kohta myös urheiluhierojan paperit. 
Hänen kätensä ovat teipanneet ve-
nähtäneitä niveliä, avanneet fasetti-
lukkoja, pehmittäneet leikkausarpia, 
kireitä lihaksia ja jumiutuneita lihas-
kalvoja. Sana kiirii: täältä saa apua.
Samuli Kipronen, kalakukko vai lihapii-
rakka, ja miksi?
Yläsavolaisena on ”pakko” valita kala-
kukko, jota tosin en voi syödä. Toisaalta 
enpä kyllä muista milloin olisin lihistä-
kään viimeksi syönyt.

Entä kumpi, pesäpallo vai judo?
Ilman muuta judo. Onhan se vaan niin 
paljon hauskempaa heittää jotain, joka 
rimpuilee vastaan, kuin palloa :)

Olympialaisissa seurasit jotain erityistä, 
mikä se oli?
Hyvä ystävä ja judotuomari, kollega 
Veli-Matti Karinkanta oli ensimmäinen 
suomalainen judotuomari olympiata-
tameilla. Hänen ja muiden maailman 
huipputuomareiden tekemisiä seurasin 
tarkkaan. Toivottavasti taas ensi vuon-
na pääsee itsekin tuomaroimaan kan-
sainvälisiin turnauksiin.

Matkasi hierojaksi on kiinnostava, mut-
ta mitä ihmeen tekemistä sillä on val-
tion hankintojen kanssa?
Valtion hankinnat vauhdittivat matkaani 
hierojaksi. Hankinnat, organisaatiouu-
distukset ja niiden viivästyttämät han-
kinnat ja mitä näitä nyt olikaan. Tietysti 
oivallus siitä että kun on edellisessä 
työssä viännelly noiden asioiden kim-
pussa, niin ehkä se yrittäjyyskin luon-
nistuu. 

Olet asunut Köhniöllä. Muutit, mutta et 
kauas. Mihin?
Ruokkeelle.

Ihan äskettäin teillä oli perheessä tär-
keä juhla. Mitä juhlitte?
Pienen prinsessan ristiäisiä.

Yrittäjälläkin pitää olla mahdollisuus 
pitää lomaa. Sinulla on ollut mainio 
tuuraaja tästä kesästä lähtien. Kerro 
hänestä?
Anne on hierojaopiskelija Gradialta ja 
hän valmistuu lokakuussa koulutetuk-
si hierojaksi. Annella on hoitotyöhön 
vahva tausta, hän on loistava ja iloinen 
persoona. Halusin tarjota jo itsenäiseen 
työskentelyyn vastaanotolla kykene-
välle hierojaopiskelijalle kesäksi pai-
kan, missä hioa omia taitojaan. Anne 
tarttui haasteeseen innolla ja selviytyi 
loistavasti kesästä. Olen saanut paljon 
kehuja Annen teknisestä osaamisesta 
ja kyvystä kuunnella asiakasta. Kun-
han Anne valmistuu ja perustaa oman 
yrityksen, tulemme varmasti tekemään 
yhteistyötä, tavalla tai toisella.

Mitä asioita kaipaat Köhniön ajoilta?
Silloin ainakin työpaikka oli kävelymat-
kan päässä. Tai onhan se nytkin, mutta 
lisää huomattavasti päivän pituutta. Kö-
hniön ja Kypärämäen alue on viihtyisää 

ja suht rauhallista 
aluetta asua. Onneksi 
ei asuta kaukana.

Ja loppusanat tähän 
juttuun?
Marraskuussa tulee 
kolme vuotta siitä, 
kun aloitin suoraan 
koulun penkiltä oman 
vastaanoton. Nuo 
kolme vuotta ovat tar-
jonneet todella paljon 
enemmän, mitä silloin 
osasi edes ajatella.

Teksti: Irma Hirsjärvi
Kuva: Esko Varesvuo
 

Yritysnurkka

Mistä Kehonhuolto
Kiprosen löytää?
Samulilla on kätevä työtila par-
haassa mahdollisessa kombossa: 
Hiushuone Sievän yhteydessä. Tä-
män ansiosta virkistynyt hierojan 
asiakas saattaa laittaa kätevästi 
kuntoon myös ulkonäköään – toi-
saalta väsähtänyt kampaamon 
asiakas saattaa kaunistuttuaan 
ymmärtää olevansa myös toi-
senlaisen avun tarpeessa. Ke-
honhuolto Kiprosen ja Hiushuo-
ne Sievän osoite on Kypärätie 
19, 1 krs. Kadun varressa löy-
tyy hyvin parkkitilaa, ja koska 
paikka on Kypärämäen kes-
kustassa, Kotimäen kupees-
sa, se on kätevän kävelymat-
kan päässä joka suunnasta. 
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- Omenaadista nautittiin 
kauniissa kesäsäässä

Kahdeksatta kertaa järjestetty Omenaa-
di – kävelykonserttisarja oli tänä vuonna 
29.8. – ja kyllä, sello ja soittaja taipuivat 
varsin komeisiin tulkintoihin. 
Kolmessa eri köhniöläisessä pihapiirissä 
konserttiyleisö sai kuulla niin ikivihreitä 
iskelmiä kuin bluesista ammentavaa sel-
lonsoittoakin. Omenaadin järjestelyistä 
vastasi tapahtuman ”äiti” Sari Haapa-
salo tukijoukkoineen, ja esityksiä tarjo-
sivat Elias Kahila (ylin kuva), duo Ivars 
(keskellä) sekä Siukola-Lievemaa duo 
(alin kuva). Mikäli yleisöä oli uskominen, 
varsin monipuolisen annin esiintyjät tar-
josivat.
Sää suosi tällä kertaa tapahtumaa, ja niin 
yleisö kuin soittajatkin nauttivat kauniista 
kesäilmasta. Näin ollen yleisöäkin oli liik-
keellä, ja varsin muikeita hymyjä saattoi 
nähdä Loukkukadun ja Luttoskadun tie-
tämillä tuona sunnuntaina. 
Musiikillisen annin lisäksi tapahtuma tar-
joaa oivan tavan toteuttaa pieni sunnun-
taikävely, käydä ihailemassa naapurin pi-
haa, nähdä tuttavia sekä tutustua uusiin 
ihmisiin.
Vuodesta 2014 järjestetty tapahtuma on 
ainutlaatuisuudessaan hieno ja vain toi-
voa sopii, että jatkoa seuraa!

teksti: Antti Suora
Kuvat: Esko Varesvuo
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Köhniönjärvi on ’kapea järvi’
Kun Rautpohjan tehtaat saivat sotien jälkeen niin paljon 
metallialan sotakorvaustoimituksia, Köhniön aluetta alettiin 
jo v. 1948 rakentaa tehtaan työntekijöitten asuinalueek-
si. Alueella 1,75 km pitkä Köhniönkatu vie 1,5 km pitkän 
Köhniönjärven rantamaille, missä on suosittu uimaranta.
Alueella on myös harvinaisen toimelias Kypärämäen-Köh-
niön asukasyhdistys. 
Asuin Jyväskylässä 40 vuotta ja niin usein liikuin Köhniön maas-
toissa mm. hiihtoladuilla ja Könkkölässä. Mutta mistä Köhniö sai 
nimen Köhniö? Tästä eivät etevät museomiehet ole saaneet ai-
kaiseksi selitystä Jyväskylässä.
Tässä selitän metsänhoitajan kielitaidoillani tarkkaan nimen 
Köhniö alkuperän. Kuten selitän niin tavattoman monet muut-
kin selittämättä jätetyt ja väärin selitetyt paikannimet kaikkialta 
Suomesta.
 Nimen Köhniö perusteena on Köhniönjärven kapeus. Sitä kun 
korostaa vielä järven sijainti aika syvässä laaksossa. Nimessä 
on aikoinaan suomenkin kieleen kuulunut sana köhn, tarkoittaen 
’kapeaa’ ja toisinaan myös ’laihaa’; sekä maasta että ihmisistä-
kin.
Nykyisessä viron kielessä sana kirjoitetaan kõhn. Sanassa kir-
jain -õ- on viron kieleen kuuluva äänne eli lyhyt -ö-. On e:n ja ö:n 

välimuoto.
Suomen sana  kehno  tarkoittaen ’huonoa’ on tätä sanas-
toa.  Sana esiintyy myös h:ttomissa muodoissa  Kena, Kenola, 
Kenno, Kennola tarkoittaen kaikki ’karuja soramaita’. Heinolassa 
ja Ruokolahdella laihoilla soraharjuilla molemmissa Keneslampi. 
Nurmeksessa Kennunlampi. Utsjoella karun karu Kenesvaara ja 
-järvi. Ja sana kennäs tarkoittaen ’karu kumpu’.
Kuhna-nimiä
  Tuo sana kõhn on saanut suomalaisessa kielenkäytössä muo-
toa  Kuhn-. Äänekosken järven nimessä  Kuhnamo; kapeudes-
taan. Järvi kun on 15 km pitkä, mutta melkein kokonaan vain 
300 – 400 metriä leveä. On ’Kapeimo’.
   Mutta tuo sana on sitten maaperän laihuuden takia saanut 
muotoja Koihna- Kauhajoen Koihnanjärven nimessä ja Saarijär-
vellä laihan soramaan lammen nimessä Kuhnonlampi ja talo ja 
talon nimessä Kuhno.
Juuan kunnassa maan laihuuden perusteella on kulmakun-
ta Kuhnusta ja Kuhnustanjärvi. Kun ovat niin laihoja maita, että 
ei ole kannattanut kaataa eikä polttaa kaskea viljan viljelyyn.
Kun Köhniönjärven laskuojan nimi on  Köyhänoja, niin joskus 
tuota nimeä Köhniö on ymmärretty jotenkin köyhää, laihaa tar-
koittavaksi. Ilmeisesti maapohjaa tarkoittaen, kun maat eivät ole 
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NESTE K SAVELA
Tervetuloa tutustumaan täysin remontoituun myymäläämme 

ja uudistettuun Quick Wash -autopesuun!

Neste K Savela
Vehkakatu 2

40700 JYVÄSKYLÄ
Puh. 014-614307

keijo.asikainen@nestek.fi

AVOINNA JOKA PÄIVÄ
MA-PE 6-23, LA 7-23, SU 8-23
Subway avoinna MA-SU 10-22

MEILTÄ MYÖS
Peräkärryn vuokraus,

Nestekaasu, Trukkikaasu

Tykkää meistä Facebookissa!

KOON
GRILLISTÄ
HYVÄÄ

PAREMMAT PATONGIT
Meillä nyt myös Subwayn 

mehevät patongit! Avoinna 
joka päivä klo 10-22

PAREMMAT AUTOPESUT
Quick Wash -autopesuilla suojaat 
autosi maalipintoja. Tervetuloa 

tutustumaan!

PAREMMAT SÄMPYLÄT
Tuoretta sen olla pitää! 

Vitriinistämme aina tuoreet 
sämpylät ja leivonnaiset!

Aina tuoretta!

Meillä myös uudet huippuhyvät Koon hampurilaiset!
Kannattaa tulla maistamaan kauempaakin!
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Köhniönjärvi on ’kapea järvi’

kelvanneet peltomaiksi.
Kyllä Kypärämäen niin suuressa koulussa on oppilaille osat-
tava opettaa nimen Köhniö alkuperä ’kapeaa’ tarkoittavan sa-
nan kõhn sisältäen; järven kapeuteen liittyen. Onhan koulun 
opetuksessa erillinen kieliviikkokin.
Köhniönjärvi on ’kapeajärvi’ ja Köhniön asuinalue on ’kapean 
järven asutus’. Näin se vain on.

Ilmari Kosonen
metsänhoitaja, matkailuopas Sampo-akatemiasta Enonkoskelta

Älypuhelimet

Tietokoneet

Televisiot

Myymme:

Kunnostetut

tietokoneet

Uudet laitteet

Huollamme:

Voionmaankatu 34

Älypuhelinhuollot
Puh. 045-3125787

J Y V Ä S K Y L Ä N  A T K  &
T V - H U O L T O  O Y

Ehkä Jyväskylän parhain
tietokonepulju! 

Tietokoneet ja AV-laitteet
Puh. 045-2773788

Fujitsu E754

350€

Palvelemme:
ma-pe klo 8-19

la klo 10-16
su suljettu

arkipyhinä erillisen ilmoituksen mukaan

Keskussairaalantie 20, Jyväskylä
puh. 010 271 6890

kyllonapteekki@apteekit.net

Sivuapteekkimme
Voionmaan Apteekki

palvelee

ma-pe klo 9-18
la klo 9-16

su suljettu

Voionmaankatu 9
Jyväskylä

p. 010 271 6895
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Heää ja ammaitaitoista hoitoa
hammaslääkäri

Maija Tölli
puh. 010 5050820

HammasHohde
Väinönkatu 1, Jyväskylä
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Kohti uusia tuulia 
Kypärämäen päiväkodin pitkäaikainen 
varhaiskasvatuksen opettaja Maija-Liisa 
Kuusinen aloittaa ansaitut eläkepäivät 
kuluvan vuoden joulukuussa. Maija-Liisa 
eli Maisa on työskennellyt kypärämäke-
läisten lasten ja perheiden hyvinvoinnin 
eteen huikeat 42 vuotta. Maisalla on siis 
todella kattavasti tuttuja Kypärämäen 
alueella, jo useammassa sukupolvessa. 
––Maisan ystävällisestä ja lempeästä 

opastuksesta on vuosien varrella saanut 
nauttia useita satoja, ellei tuhansia lapsia 
ja heidän perheitään. Maisan myötä Ky-
pärämäen päiväkodista poistuu valtavasti 
hiljaista tietoa, ja työyhteisö jää varmasti 
kaipaamaan hänen persoonaansa ja 
paikallistuntemustaan.   
Mitkä asiat ovat eniten muuttuneet työs-
säsi pitkän työurasi aikana?
Varhaiskasvatuksessa monikin asia on 
muuttunut, mutta perustehtävä on py-
synyt samana – tukea lasta ja perhettä 
kasvussa ja kasvatuksessa. Vasut eli 
varhaiskasvatussuunnitelmat ovat pohja 
toiminnan ja toimintaympäristön suun-
nittelulle ja niissä otetaan enemmän 
huomioon lasten osallisuus. Uudempia 
hyväksi havaittuja menetelmiä ovat esim. 
toimintaa ohjaavien kuvien käyttö, leikin-
valintataulut, tukiviittomat, tunne- ja tur-
vataitoihin sekä kaveritaitoihin liittyvät ku-
vat ja materiaalit. Pienryhmätoiminta on 
myös tätä päivää ja lapsen ryhmässä voi 
olla esim. vuorovaikutusleikkiä, muskaria, 
nallematikkaa tai S2- ryhmää tarpeen mu-
kaan. Myös työtiimin toimivuus luo pohjan 
koko toiminnan sujuvuudelle. Tärkeintä 
on kuitenkin se, että jokainen lapsi tulee 
nähdyksi tai kuulluksi päivittäin - se ei ole 
muuttunut! 
Mitkä tapahtumat ovat jättäneet mustiin 
suurimman jäljen Kypärämäen päiväko-
din arjesta?
Monia mieleenpainuvia retkiä ja juhlia 
on matkan varrelle mahtunut! 80- luvulla 
teimme perheitten kanssa retken Äh-
tärin vesieläinpuistoon kaatosateessa, 
90-luvulla pääsimme lasten kanssa kii-
karoimaan avaruuteen tähtitornissa ja 
sen jälkeen vielä yövyimme päiväkodilla. 
Mieleen on jäänyt myös ryhmän joulujuh-
la lähimetsässä pikkupakkasessa. Vierai-
lut Salokadun päiväkeskuksessa lasten 
laulutervehdyksin virkistivät vanhuksia, 
ja Kypärämäen koulun oppilaitten mu-
siikkiesitykset yhteisillä lauluhetkillämme 
puolestaan meitä. Perheet ovat osallistu-
neet kiitettävästi päiväkodin tapahtumiin, 
ja erityisesti ulkotapahtumat ovat olleet 
suosittuja. Arkea ja toiminnan suunnitte-
lua ovat helpottaneet tietenkin päiväko-
din laajennuksen myötä oma jumppa-/
juhlasali sekä toimivammat eteis- ja kui-
vaustilat lasten vaatteille. Piharemontti ja 
uudet leikkivälineet ovat lisänneet lasten 
leikki- ja liikuntamahdollisuuksia. Mutta 
päiväkodin arjen merkittävimmät hetket 
ovat kuitenkin ne, kun voittaa lapsen luot-
tamuksen, voi lohduttaa tai kannustaa, 
ymmärtää, vaikka ei ole yhteistä kieltä, 
pystyy auttamaan riitojen selvittelyssä tai 
saa halauksen töihin tullessa. Ja tietysti 
työyhteisön tuki ja ilmapiiri ovat auttaneet 

Sotainvalidien Sairaskoti, puh. (014) 690 611  
Keskussairaalantie 40, 40630 Jyväskylä, www.siskoti.fi

Muut palvelut 
• Jalkahoito
• Fysioterapia lääkärin lähetteellä
• Hieronta
• Intialainen päähieronta
• Käsiparafiini
• Parafango
• Ohjattu kuntosaliharjoittelu yksilöllisesti ja ryhmässä
• Myös kotikäynnit
• Lahjakortit

Tervetuloa terveenä  
maistuvalle lounaalle
Maukas ja terveellinen kotiruoka Sairaskodin keittiöltä! 
Lounas päivittäin klo 11.00 - 12.30.

Raikkaat salaatit, tuoreet leivät ja juomat. 
Myös erityisruokavaliot. Lisätietoja p. (014) 690 626.  

Monipuolinen 
lounas paikan  
päällä nautittuna  
tai mukaan   
otettavaksi
vain 7,90 €

VUOKRAAMME ASTIOITA JUHLIIN JA PERÄKÄRRYÄ! 
Ruokalistat kotisivuillamme www.siskoti.fi

Toimitamme 
lounas- ja 
päivällisateriat kotiisi.
Lounas 8,70 € 
Päivällinen 6,00 €

Kypärämäki - Köhniö - Kortemäki
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voimassa arkisin
 klo 10.30-14.00

- padel
- kuntosali
- ryhmäliikunta
- sulkapallo
- ulkotennis
- pingis

jaksamaan ajoittain raskaassakin arjes-
sa. 
Miten aiot käyttää työstä jäävän va-
paa-ajan eläkepäivilläsi?
En ole vielä tehnyt tarkempia suunnitel-
mia. Varmasti jotain liikuntaan ja käden-
töihin liittyvää puuhaa löytyy!
Terveiset kypärämäkeläisille perheille?
Kiitos kaikille perheille, että olen saanut 
jakaa yhteisen kasvatustehtävän kans-
sanne!
Loppukevennys: Olin auttamassa lasta 
pukemisessa, kun hän osoitti hiuksiani ja 
totesi ”You are old, very old!” 

Maija-Liisa Kuusinen
kypärämäkeläinen v:sta 1993

9
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Olemme viihtyisä koko
perheen parturi-kampaamo

Kypärämäessä.
Ter vetuloa!

Kypärätie 19
p.040-689 1234

w w w.hiushuonesieva.fi
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Sitkeä 	
sydän   	
juoksee 
ja kapuaa

”Virtaavissa vesissä 
puljaaminen antaa virtaa!” 

Aaro Vuotila on avannossalausun-
nan maailmanmestari 2021. Äläkäs-
keleposet taiteilijat ovat järjestäneet 
avannossalausuntakilpailuja Raahen 
seudulla aiemminkin, keväällä 2021 
kilpailu toteutettiin videoiden välityk-
sellä. Täten osallistujamäärä kasvoi ja 
osallistujia oli laajasti Suomesta ja tai-
sipa mukana olla joku ulkomailtakin. 
Olipa joukossa muuan köhniöläinen 
Aaro Vuotilakin, ja loppu onkin histo-
riaa.
Allekirjoittanut tapasi Vuotilan ja keskus-
telu soljui niin lausunnassa kuin avan-
touinnissakin. Kylmissä luonnon vesissä 
Vuotila kertoo käyneensä säännöllisesti 
jo vuosia. Köhniöstä laskevassa Köy-
hänojassa mestari on sen sijaan käynyt 
säännöllisesti syystalvesta 2019 alkaen. 
Kylmissä vesissä pulahtelusta tulee Vuo-
tilan mukaan kokonaisvaltainen hyvä olo 
ja ”virtaavassa vedessä puljaaminen an-
taa virtaa”. Vuotila erikseen korostaa niin 
fyysistä kuin psyykkistä terveyttä tukevia 
vaikutuksiakin. Kuitenkin kylmään veteen 
aikovan on syytä varmistua mm. sydä-
men kunnosta ennen pulahtamista.
Vuotila on toki käynyt avannossa niin sa-
notusti perinteisestikin, mutta nyttemmin 
viehättänyt ”luonnon” avannoista, joita 
esimerkiksi Köyhänoja tarjoaa lukuisten 
pulien (pula – toim.huom. mahdollisen tai-
vutusvirheen vuoksi) muodossa. Lisäksi 
kylmässä vedessä on mahdollisuus tehdä 
muutakin kuin pulahtaa tai uida, Vuotilan 
referensseistä löytyy lausunnan lisäksi ai-
nakin avannossa tanssiminen. Suunnitel-
mia tulevaisuuden varallekin on, joskaan 
niistä ei ole ennakkoon syytä hiiskua.

Miksi sitten kylmässä vedessä touhua-
misesta on tarve tehdä julkista? Hetken 
pohdittuaan Vuotila toteaa, että taustalla 
ei ole varsinaisesti huomio itselle, vaan 
mainiolle tavalle rentoutua ja tutustua it-
seensä. Omassa työssään Vuotila kertoo 
voineensa hyödyntää kylmästä vedestä 
tulevia kokemuksia mm. erilaisiin jänni-
tyksiin ja pelkoihin liittyen. Täten hän roh-
keneekin kannustaa ihmisiä kokeilemaan 
lajia ennakkoluulottomasti.
Haastattelu virtasi myös siihen tosiasiaan, 
että Köhniön rannalla on avantouima-
reiden ylläpitämä avantouintipaikkakin, 
missä lajiin on hyvä tutustua, ja tarjolla on 
mm. lämmitetyt pukukopit. Jos laji alkaa 
kiinnostaa, yhteyttä voi ottaa Jyväskylän 
avantouimareihin. Joskin luonnon kylmiä 
”altaita” löytyy lukuisia muitakin, Vuotila 
vinkkaa.
Palataan asiaan. Mitkä ovat mestarin kyl-
pytakkia kantavan miehen suunnitelmat 
avannossalausunnan suhteen? Mahdol-
lisuus olisi puolustaa mestaruutta tai olla 
vaihtoehtoisesti kilpailun tuomaristossa. 
Päätös vielä muhii hallitsevan mestarin 
mielessä, ja ehkä ratkaisu syntyy juurikin 
Köyhänojassa istuen talven hämärässä. 
Joka tapauksessa ideoita tuntuu riittävän 
ja on niistä saatu jo maistiaisiakin. Köh-
niön kulttuurisauna –tapahtuman avasi 
4.8.2021 mestari Vuotilan johtama lau-
lu-uinti. Jäämme mielenkiinnolla odotta-
maan, että mitä seuraavaksi.
Ainiin, ja se mestaruus tuli lausumalla 
Eino Leinon runolla Laulajan laulu.
Onnea maailmanmestari Aaro Vuotila!
Antti Suora

Aktiiviliikkujilla vakava sairastuminen ja 
liikuntarajoitukset ovat erityisen hankalia, 
kun ei pääsekään urheilemaan enti-
seen tapaan. Itse olin aiemmin rehkinyt 
monenlaisen urheilun parissa huolimatta 
jo pitkään vaivanneista rytmihäiriöistä. 
Epäiltiin ikää, vaihdevuosia ja liikaa 
treeniä, kunnes vuonna 2014 löytyi 
sydänsarkoidoosi. Sain iskevän sydämen-
tahdistimen ja hyvää hoitoa. Vuonna 2018 
keräsin rahaa Sydänliitolle juoksemalla, 
ja nyt juostaan taas 2.10.2021 Helsinki 
City Run ½ maraton 21 km. Tavoitteena 
on muistuttaa kaikkia siitä, että liikunta voi 
olla lääkettä - jokaiselle oman kunnon mu-
kaisesti. Aina ei tarvitse juosta. Huolimatta 
sairauksista ja iästä kannattaa liikkua, 
edes vähän. Hyötyliikunta ja työmatkojen 
kävely autoilun vaihtoehtona tekee hyvää 
sekä itselle että luonnolle. Kannatetaan 
kaikki Kypärämäki-Köhniö-Kortemäen 
alueen Kävellään! -kampanjaa. 
Liikkuen voi myös auttaa keräämällä ra-
haa hyvään tarkoitukseen. Olen mukana 
Kapua ry järjestön hankkeessa, jossa 
vuoden ajan keräämme rahaa Bosnian so-
dan runteleman alueen vammaistyöhön. 
Kehitysmaissa heikoimmassa asemassa 
ovat juuri vammaiset, erityisesti naiset ja 
lapset. Monenlainen apu on siellä tarpeen, 
mm. apuvälineet, vertaistuki ja koulutus. 
Kesällä 2022 pääsemme tutustumaan 
avustuskohteisiin ja paikallisiin ihmisiin. 
Lopuksi kiipeämme Maglic-vuorelle (2385 
m). Jokainen Kapuaja maksaa tietenkin 
itse omat matkakulunsa eikä siihen käy-
tetä keräysvaroja. Varojen hankkiminen 
ja vuorelle kiipeäminen symboloivat ja 
muistuttavat niistä haasteista, mitä monel-
la voi olla sairauksien tai vammojen takia. 
Varainhankinnassa olen käyttänyt perintei-
siä keinoja: kirpputorimyyntiä, leipomista, 
Kapuan lakun ja kahvin myyntiä jne. Kiitos 
kaikille, jotka ovat lahjoittaneet tavaraa ja 
aikaansa! Kiitos, kun olen myös saanut 
tilaisuuden pitää kioskia alueemme Ome-
naadeissa. Kaikki tuotto menee Kapualle, 
ja yhteistyössä ovat mukana Väestöliitto 
ry, Kynnys, ry Taksvärkki ry. Tämä keräys 
jatkuu kesään 2022 saakka ja jokainen voi 
auttaa myös lahjoitamalla rahaa keräystilil-
leni: kapua.fi/hankkeet/kapua-2021-2022-
balkan/osallistujat
Jaana Rauhansalo
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Jo vuosia olen muutaman alueella 
asuvan kanssa keskustellut, että oli-
sipa mukava saunoa Köhniön ran-
nassa. Ohessa voisi istua tulilla ja 
vielä kun paikalle osuisi joku kitaraa 
soittava. Tästä hupsusta ajatuslei-
kistä syntyi Köhniön kulttuurisauna. 
Elokuun neljäntenä kello kolmesta 
puolille öin Köhniön rannassa teltta-
saunan piipusta tuprusi savu, nuo-
tiolla paistui makkara ja erinäinen 
ohjelma rikastutti olemista.
Kävijöitä riitti, saunassa itseään puhdis-
ti arviolta sata henkeä. Mukana varta 
vasten tulleita sekä satunnaisia ohikul-
kijoita, niin lapsia, nuoria kuin varttu-
neempaakin väkeä. Ohjelma oli varsin 
lavea; laulu-uinnista Ison tanhuujien 
puistojamien kautta elävään musiikkiin 
ja illan päättävään elokuvatuokioon.
Kaiken tämän mahdollisti muutaman 
aktiivin joukko asukasyhdistyksen tu-
ella.
Vahvasti epäilen, että tapahtuma ei jää-
nyt ainutkertaiseksi. Ensi kesänä taas 
toivon mukaan saunotaan, nautitaan 
ohjelmasta ja parannetaan maailmaa 
yhdessä maan parhaalla uimarannalla.
Otsikkoon palatakseni huonoja ideoita 
ei vain ole. Täten toivonkin, että tuot 
omat ideasi julki, tavalla tai toisella. 
Yksi vaihtoehto on lähestyä asukas-
yhdistystä ja näin asia todennäköisesti 
etenee jollain tapaa!
Köhniön kulttuurisauna oli ja tuntui. 
Kiitos Sinulle paikalla ollut sekä kaikille 
esiintyjille ja muille talkoolaisille!!!
Teksti: Antti Suora
Kuvat: Juha Saltevo

Köhniön kulttuurisauna 
- onko huonoja ideoita?
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Alueen
toimijoita ja
tapahtumia
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Mäkipartio on Kypärämäessä ja Kel-
tinmäessä kokoontuva partiolippukun-
ta, joka kokoaa yhteen niin lapset kuin 
luonnosta ja yhdessä tekemisestä in-
nostuvat aikuisetkin. 
Partiotoiminnan ollessa tauolla pande-
mian aikana onkin ollut entistä muka-
vampaa pakata rinkka ja päästä viimein 
kokoontumaan porukalla. Lippukunnan 
toiminta on pysynyt vireänä rajoituksista 
huolimatta ja toimintaa on siirretty ulos 
sekä verkkoon.
Keväällä sudenpennut harjoittelivat pul-
lataikinan leipomista sekä solmuja etä-
yhteyksin ja kesällä pääsimmekin  leirile-
mään koko lippukunnan voimin. Kalevala 
-teemainen kesäleiri toi yhteen uudet ja 
vanhat partiokaverit pieneksi telttakyläk-
si  miltei viikon ajaksi. Leirillä tutustuttiin 
Kalevalan mytologiaan partiomaisen 
tekemisen avulla. Oli kalastusta, itsera-
kennettua  vesiliukumäkeä, luonnontun-
temusta, kädentaitoja sekä hulvattomia 
esityksiä iltanuotiolla, jonne saatiin itse 
Väinämöinenkin paikalle.
Kauden partiotoiminta starttaa pian, ja 
viikkoryhmissä on tilaa myös uusille par-
tiolaisille. Lasten ryhmät kokoontuvat Ky-
pärämäessä osoitteessa Salokatu 20A ja 
Keltinmäen kirkolla. 

Syksyllä 2021 kokoontuvat
seuraavat ryhmät:
Sudenpennut, 2012-2014 syntyneet 
keskiviikko klo 17.00-18.15, Kypärämäki; 
sunnuntai klo 16.00-17.00, Keltinmäki

Seikkailijat, 2010-2011 syntyneet 
keskiviikko klo 17.00-18.30, Keltinmäki; 
torstai klo 17.00-18.30, Kypärämäki

Tarpojat, 
2008-2009 syntyneet
torstai klo 18.30-20.00 TÄYNNÄ; 
2006-2007syntyneet
keskiviikko klo 18.30-20.00, Kypärämäki

Samoajat, 2004-2006 syntyneet 
Kokoontumisajat sovitaan erikseen

Vaeltajat, 2003-1999 syntyneet 
Kokoontumisajat sovitaan erikseen

Aikuiset,   Yli 16-vuotiaat voivat ilmoit-
tautua ryhmänjohtajiksi, johtajistoon tai 
aikuisten partiotoimintaan.
Partio ei ole vain lasten ja nuorten har-
rastus, vaan meille ovat tervetulleita myös 
uudet aikuiset. Moni vanhempi on tullut 
mukaan lapsena harrastuksen myötä tai 
palannut vuosikymmenien jälkeen
partiolaiseksi. 
Syksyllä 2021 Mäkipartio järjestää läpi 
syksyn toimintaa aikuisille. Luvassa on 
esimerkiksi koko lippukunnan yöretki 1.-

3.10., geokätköilyä 11.10., ensiapua ja 
glamping eli glamour camping 30.10. ja 
vaellusruoka 29.11.

Kiinnostuitko? 
Ole rohkeasti yhteyksissä lippukunnan-
johtaja Teresaan sähköpostitse  lpkj@
makipartio.net. Esittelemme sinulle mie-
lellämme toimintaamme, kutsumme sinut 
kokeilemaan ja tutustumaan matalalla
kynnyksellä sekä etsimme sinulle mielek-
kään tavan harrastaa. 
Voit myös liittyä aikuisten postituslistalle
http://lista.maki.partio.net/wws/subscribe/
aikuiset . Liittymällä et sitoudu mihinkään, 
vaan saat sähköpostiisi ajantasaiset tie-
dot toiminnastamme.

Pysy ajan tasalla ja seuraa meitä:
www.makipartio.net  
Facebook: Mäkipartio 
Instagram: @makipartio

Partiotoimintaa 
kaikenikäisille
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Syksyinen tervehdys Köhniö-Kypä-
rämäki alueen Yksityisiltä Varhais-
kasvattajilta lapsiryhmineen. Kuten 
kouluissa ja päiväkodeissa niin 
myös meillä ovat lapset palanneet 
kesälaitumilta hoitoon reippain ja 
iloisin mielin. Osalla ryhmä on pysy-
nyt samana kesän jälkeen ja osalla 
ryhmissä on tapahtunut muutoksia 
muun muassa eskariin lähtijöiden 
vuoksi. 
Perhepäivähoito on kodinomaista, hoi-
tajan kotona tapahtuvaa varhaiskasva-
tusta. Ryhmässämme on keskimäärin 
neljä lasta. Sensitiivinen hoitaja, pieni 
ryhmä koko ja kotiympäristö mahdollis-
tavat lapselle yksilöllistä ja turvallisen 
varhaiskasvatuspäivän.
Teemme alueemme hoitajien kanssa 
paljon yhteistyötä, jolloin lapselle tu-
lee kokemuksia toimimisesta suurem-
mastakin ryhmästä. Kokoonnumme 
puistoissa, teemme retkiä, pidämme 

muskareita yhteistyössä musiikin opis-
kelijoiden kanssa ja liikunnallisia elä-
myksiä koemme eritoten luonnossa 
sekä liikuntahetkiä yhteistyössä Buugi 
liikuntakeskuksen kanssa. Kaiken tä-
män lisäksi saamme me hoitajat toi-
siltamme arvokasta vertaistukea saa-
dessamme jakaa niin iloja kuin huolia 
toistemme kanssa. Työ perhepäivähoi-
tajana on yksinäistä, arvokasta aher-
rusta, vailla toisia aikuisia apuna.
Köhniö-Kypärämäki alueella meitä on 
kolme Yksityistä varhaiskasvattajaa. 
Yksityiseen perhepäivähoitoon kaupun-
ki myöntää palvelusetelin. Hakeminen 
tapahtuu olemalla suoraan yhteydessä 
hoitajaan. Yhteystiedot löytyvät Jyväs-
kylän kaupungin sivuilta alueittain. 
Pienen ryhmä koon ansiosta meillä on 
mahdollisuus tarjota hyvinkin yksilöllis-
tä, räätälöityä ja monipuolista pedago-
gista päivähoitoa. Pedagogiikka tapah-
tuu kaikessa päivittäisessä touhussa, 
niin pukiessa, vessa-asioissa, ruokai-

lussa kuin leikissä. Lisäksi tarjoamme 
lapsille erilaisia oppimisen tilanteita ja 
elämyksiä erilaisten teemojen kautta 
kuten esimerkiksi Sanomalehtiviikko, 
Sydänruoka viikko, erilaiset juhlapyhät, 
kielikylvyt ja erilaiset retket. Kaikki tämä 
tapahtuu sen hetkisen lapsiryhmän ikä- 
ja kehitystaso huomioiden.
Jos olet kiinnostunut päivähoidosta 
muotona Perhepäivähoito ole rohkeasti 
meihin suoraan yhteydessä.
”Lapsen oppiminen lähtee ilosta. Se, 
minkä tuntee, jää mieleen. Se, mikä 
vain suoritetaan, unohtuu. Vaikka jokin 
asia on aikuisen mielestä miten onnis-
tunut tahansa, mutta lapsi ei pääse fii-
likseen, ei hän siitä mitään muista tai 
opi.” (Lastenhoitajan kalenteri 2021-
2022, Ps-Kustannus, 2021)

perhepäivähoitajat 
Anu Lahtinen, Maarit Mäkäräinen ja 
Päivikki Keränen

”Minä kasvattajana määritän,millainen 
lapsen päivähoitoajasta muodostuu”
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MLL:n Kypärämäessä sijaitsevaan 
perhekahvilaan on perjantaiaamu-
päivänä kokoontunut vanhempia 
lapsineen kahvittelemaan, leikki-
mään ja tapaamaan alueen mui-
ta lapsiperheitä. Mukana on myös 
Jyväskylän kestävä kehitys JAPA 
ry:n tapahtumakoordinaattori Mariia 
Niemi, joka kertoo alueella syksyn 
aikana pilotoitavasta Kävellään! 
-kampanjasta. 
– Kampanjan tavoitteena on kannustaa 
asukkaita kävelemään etenkin lyhyet 
matkat autoilun sijaan, ja tuoda esiin 
sen ilmasto- ja terveysvaikutuksia, Nie-
mi kertoo. 
Lihasvoimin tapahtuva liikkuminen on 
vähentynyt kaikissa ikäryhmissä ja 
autoilun osuus kasvanut lyhyillä, alle 
kolme kilometrin matkoilla. Tämä on 
ongelmallista toisaalta terveytemme ja 
toisaalta ilmastonmuutoksen kannalta. 
- Kävelyä edistämällä voidaan samalla 
kertaa vaikuttaa sekä liikennepäästöjen 
että liian vähäisen liikkumisen tuomiin 
haasteisiin, Niemi sanoo. 
Kampanjan aikana on muun muassa 
kartoitettu erilaisia kävelyreittejä Kö-
hniö-Kypärämäki-Kortemäki -alueilla, 
ja syksyn aikana on tarkoitus järjestää 
muutamia pop up -kävelyjä. Reitit on 
teemoitettu esimerkiksi alueen palvelui-

den, luontokohteiden 
ja oikopolkujen mu-
kaan. Valmiista käve-
lyreiteistä toivotaan 
olevan apua esimer-
kiksi alueen uusille 
asukkaille. 
- Käveleminen on 
helppo tapa tutustua 
uuteen asuinaluee-
seen. Usein omalta 
asuinalueelta löytyy 
palveluja ja kivoja 
luontokohteita ihan 
kävelymatkan päästä, 
Niemi sanoo.
Kampanjan yhteistyö-
kumppaneina toimivat 
alueen asukasyhdistys ja MLL. Asuk-
kailta on saatu paljon hyviä vinkkejä 
reittien suunnitteluun, ja perhekahvila 
on luonteva paikka asukkaiden kohtaa-
miseen.
- Kampanja tukee myös meidän tavoit-
teitamme. Haluamme tarjota jäsenil-
lemme mielekästä toimintaa, ja yhteiset 
kävelyt sopivat tähän hyvin, sanoo ML-
L:n Köhniö-Kypärämäki paikallisyhdis-
tyksen puheenjohtaja Anna Sorko.
Kävellään! -kampanja on osa JAPA ry:n 
hallinnoimaa Viisaasti liikkeellä -han-
ketta, jota rahoittaa Liikenne- ja vies-

tintävirasto Traficom. JAPA ry 
on jyväskyläläinen, kestävää 
elämäntapaa edistävä yhdis-
tys. Lisätietoja kampanjasta 
löytyy osoitteesta www.japary.
fi/kavellaan-kampanja.

MLL:n Köhniö-Kypärämäki pai-
kallisyhdistys järjestää kaikille 
avointa toimintaa. Perhekahvi-
la kokoontuu perjantaisin klo 
9-11 Salokatu 26:n kerhotilassa
Lisätietoa: 
kohnio-kyparamaki.mll.fi/ 

Teksti: JAPA ry:n koordinaattori Paula Wilkman
Kuvat: JAPA ry:n tapahtumakoordinaattori Mariia 
Niemi ja Saija Vartiainen-Räsänen

Kannustusta
arkiliikuntaan 

Alueen
toimijoita ja
tapahtumia

JAPA ry:n tapahtumakoordinaattori Mariia Niemi (kuvassa oikeal-
la) ja MLL:n Köhniö-Kypärämäki paikallisyhdistyksen varapuheen-
johtaja Sanna Veteläinen kannustavat asukkaita kävelemään yhdes-
sä.

Liikkumisen malli opitaan jo pienenä. Siksi haluamme 
kannustaa perheitä liikkeelle ja tehdä siitä kivaa yhdessä 
tekemistä, sanoo MLL:n Sanna Veteläinen (kuvassa oi-
kealla). Saija Vartiainen-Räsänen ja pikkuinen Alva ovat 
perhekahvilan vakiokävijöitä.

Muistoja kaivataan
Onko sinulla muistoja Köh-
niö-Kypärämäki-Kortemäki -alu-
eilla sijaitsevista luontokohteista, 
rakennuksista, alueen nimistöstä 
tai muusta sellaisesta? Kävel-
lään! -kampanjan toiveena on 
laatia yksi tai useampi muistojen 
kävelyreitti näille alueille. Muistot 
voivat olla isoja tai pieniä - tär-
keintä on, että niitä saa hyödyn-
tää reittien suunnittelussa ja jul-
kaista kartalla sekä kampanjan 
nettisivuilla. 
Lähetä muistosi 10.10.2021 
mennessä osoitteeseen mariia.
niemi@japary.fi. Jos muistoja 
tulee paljon, valitsemme ne, jot-
ka luontevimmin sopivat reittien 
varsille. 
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Alueen
toimijoita ja
tapahtumia

HAALARIKINO
KOKO PERHEEN ULKOILMAELOKUVAILTA

Perjantaina 15.10.2021 klo 18.30 Kypärämäen päiväkodin pihassa, Erämiehenkatu 6

Keski-Suomen elokuvakeskus esittää elokuvan HUPSIS UKOT MAT & PAT 
Toimelias duo korjaa kaiken – tai ainakin yrittää. 

Kesto noin 45 min, ikäraja: S, puhuttu suomeksi

Maksuton tilaisuus. Tervetuloa!
Tulethan terveenä ja

noudatat annettuja ohjeita.

Järjestää: Kypärämäen-Köhniön asukasyhdistys ja 
Keski-Suomen elokuvakeskus  

Arkiset askareet aiheuttavat 
kaksikolle päänvaivaa, mut-
ta nämä toimeliaat herrat 
keksivät mielikuvitukselli-
sia ratkaisuja ongelmiinsa. 
Luova kaaos ja tarmokas 
yrittäminen kuuluvat tie-
tysti asiaan. Sarjassa ei ole 
puhetta, hyvin toimiva huu-
mori perustuu musiikkiin ja 
äänitehosteisiin.

Elokuun alussa palattiin taas kesälaitumilta takaisin päiväkotiin. Talo onkin 
jo täynnä iloisia leikkijöitä. Toimintakauden alussa tutustutaan toisiimme ja 
lähiympäristöön. On leikitty mukavia leikkejä niin omalla pikkupihalla kuin 
puistossa ja lähimetsässäkin. Tänä kesänä ja syksynä on hoidettu ahkerasti 
etanoita ja matoja, etsitty hiirenkoloja ja tehtiinpä hiekkalaatikkoon iso tulivuo-
rikin. 
Esikoululaiset ovat jo päässeet Paula-open johdolla tutustumaan englannin-
kieleen ja myöhemmin syksyllä sitten myös saksankieleen. Paula-open vierai-
lu ja metsäretket ovat esikoululaisten suosikkipäiviä. 
Tervetuloa juttelemaan ja tutustumaan meihin. Kerromme mielellämme lisää 
toiminnastamme. Päiväkotiharjoittelijalle tai työkokeilijalle löytyy meiltä myös 
paikka. 
Aurinkoista ja mukavaa syksyä kaikille
Iloisin terveisin Tähtitarhan Minna, Leena, Satu ja Linda

Terveiset
Tähtitarhalta
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Meillä myös
Pakettiautomaatti

Tavallista parempi  
ruokakauppaL Ä N S I V Ä Y L Ä

Kaivokatu 1, 40700 Jyväskylä,  
puh. 01042 33900

Palvelemme MA-PE 7-22, LA 8-22 ja SU 10-22.
Löydät meidät 
myös Facebookista 
ja Instagramista

Kaikki syksyn

HERKUT MEILTÄ

Tule ja tuo ryhmäsi nauumaan Könkkölän  lan tunnelmallisesta ympäristöstä. 
Tarjoamme erilaisia  loja juhliin, kokouksin ja illanvieeoihin. Ruokailut ryhmille ja 

juhlaalaisuuksiin järjestyvät yhteistyökumppaneiiemme kauua. 
Tervetuloa!

Könkkölän  la 
050 3118509

info@konkkolannla.fi
Vesanganne 37 40630 Jyväskylä

www.konkkolannla.fi
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